

20年前的“三角恋”至今无法释怀

# 现任妻子阻止郑少秋看望肥肥

沈殿霞：我永远不会原谅官晶华的插足  
官晶华怒吼：沈殿霞生病不关我们的事



沈殿霞曾经在事业上给郑少秋很大帮助



在沈殿霞生完孩子两个月的时候，郑少秋提出离婚，很快和官晶华结婚



郑少秋现在一家四口



沈殿霞和女儿郑欣宜相依为命

第二个酒吧上海开业，拒绝回应“生育”话题

## 刘嘉玲：我最好的作品是酒吧

遭遇经营不善传言的刘嘉玲终于坐不住了。8月6日晚8时30分，刘嘉玲出现在上海恒隆广场5楼自己在上海投资的第二家酒吧M2Club开业现场，反击不实传闻：“谁说我在同乐坊的MUSE酒吧要倒闭了？”刘嘉玲表示，正是因为投资前一家酒吧成绩斐然效益显著，所以与合伙人决定在上海再开一家。

当晚，刘嘉玲着黑色套装，红色翻领的性感礼

服盛装出席了她的第二家酒吧的开幕式。M2Club 装潢集前卫与流行于一体，装潢方面就耗费了2000多万元。针对此前流传的酒吧倒闭、男友梁朝伟拒绝借钱给刘周转挽救酒吧等传言，刘嘉玲正式辟谣说：“正是因为第一家做得很有成绩，所以和合伙人再开第二家。现在没有好的剧本，我最好的作品就是酒吧。”

对于近日来好友们纷纷升级成母亲的那英和张柏芝，刘嘉玲表示向好友祝贺。“非常开心，这几天听到很多喜讯，那英、张柏芝接连生孩子，由衷地祝福她们。”有记者问到她

自己在这方面的打算时，刘嘉玲不耐烦地说，自己已多次回答这类问题，所以今天不会回答。不过提到“嫣然基金会”，刘嘉玲透露了一个信息，今年12月份，“嫣然基金会”将在上海举行盛大慈善晚会，到时候会有许多演艺界好友聚集沪上，为该基金会募捐义演。

晓张



相约午夜

95009699

95008688

网通固话小灵通均可拨打

央视2008春节晚会总导演基本确定  
**张晓海、陈临春共导“盛世中国”**

央视2008年春节晚会的导演阵容终于在8月7日浮出水面。中央电视台文艺中心副主任兼文艺部主任张晓海和文艺中心文艺部副主任陈临春已经作为晚会总导演上报国家广电总局，如无意外，张晓海和陈临春将作为一组搭档共同担纲2008年春晚的总导演。张晓海和陈临春为本次春晚确定的主题为“盛世中国、和谐社会”，策划方案当中加入了很多民俗的内容，大大突出了年味儿和联欢的特点。这也是他们最终胜出的原因。

明明

## 《三国演义》赶制9000件兵器

昨日，记者从新版电视剧《三国演义》剧组得知，目前道具和兵器效果图基本设计完成，预计9月底所有道具将制作完成。

新版《三国演义》设计制作了几十个战争场景和近百个室内场景，设计时间花费了近3个月，制作工程相当于现在4部古装戏的工程量，仅兵器制作数量就达9000余件，其中更有关羽、赵云、吕布等三国名将的几百件兵器都采用仿真制造，不仅造型漂亮，而且具有收藏价值。阎建钢导演表示：“常规兵器的设计，主体风格会参照历史，但由于重要兵器在观众心目中已经成为经典形象，我们将在遵照历史的前提下，融入一些时尚元素。”

晚报记者 梁晨

## 《刁蛮公主2》宣告流产 **邓建国二度整容**

曾经在济南美容整形医院进行祛眼袋和丹麦嫩肤治疗的邓建国，昨天又在济南进行了二度治疗。不过，这次和上一次不同的是，他本人是因为心理压力极大才走上了手术台，原因就是他筹备的《刁蛮公主2》已经流产。



在经历了一连串演员变动的风波后，昨天邓建国遗憾地表示《刁蛮公主2》流产了，并把原因归结为“气候问题”，称“现在中国的电视剧市场上，古装戏的大气候不行了，这让我们很担心，《刁蛮公主2》的拍摄会再做慎重考虑”。为此，邓建国心理压力极大。他选择再次来到济南美容整形医院进行二度整容来为自己“打气”。年过半百的邓建国表示：“以后我也要靠这张脸吃饭了，总得对得起观众。”

肖东

## 激情戏拍到“吐” 最性感是双脚 **姜文新作票房“保守1个亿”**

《太阳照常升起》海报评选启动

由姜文执导的《太阳照常升起》海报评选昨日下午在北京新世纪影城启动，在影片中饰演唐妻的青年演员孔维到场助阵，电影频道当家花旦瑶森担任司仪。该活动由影片发行方保利博纳联手几大门户网站共同发起，影片的最终定版海报将由观众和网友投票产生。

启动现场被安排在了新世纪影城的一个休息室里，现场背景由影片的四个主题疯、恋、枪、梦对应的四款海报组成，据保利博纳的老总于冬介绍，展示的这四款海报仅仅是每一个主题的一个代表，每一个主题后面还有几款海报供选择，决定权就交给广大的读者和网友了。

媒体最感兴趣的还是影片本身，但一说到这个节骨眼上，于冬和孔维都“顾左右而言他”。孔维说起了她与房祖名的激情戏，“我们的激情戏是在香格里拉的一个小木屋里拍的，可能由于海拔太高的原因，一场戏拍下来我都吐了。”孔维说她并不是影片中最性感的，“最性感的要数影片的第一部分周韵的那双脚，就那双脚的镜头特写就有足足5分钟。”

《太阳照常升起》将于9月21日全亚洲公映，对于影片的票房预期，于冬透露当年姜文的第一部作品《阳光灿烂的日子》创下了1100万人次的观影记录，直到2002年《英雄》的上映才被打破，“观众和影迷对姜文的作品还是非常期待的，保守估计应该会有一个亿吧！”

晚报记者 李韬 北京专电